

Zápis z kolegia děkana FŽP z 18.10.2005

Přítomni: Doc. Seják, Prof. Vráblíková, Ing. Richter, Ing. Brůna, Ing. Vosátka, Ing. Dolanský, Mgr. Vojtíšek

Omluveni: Doc. Blažková, Doc. Janoš

Kontrola z minulých kolegií:

(z 1.2.2005)

Bod č. 4. Tajemník fakulty žádá řešitele grantů, schválených a smluvně zabezpečených pro rok 2005 o zaslání specifikace projektu (typ / GAČR, PHARE aj./, číslo, název, jméno řešitele, doba řešení projektu a přidělené prostředky)

Pro: hlavní řešitelé

Termín: nejdéle do 10 dnů po uzavření smlouvy, **pokračuje**

Bod č. 5. Cena ministryně MŠMT pro vědecké pracovníky –návrhy.

Pro: vedoucí kateder

Termín: do 27.10.2005

Bod č.6. Cena rektora UJEP v roce 2005 pro studenty a pracovníky V a V. Podmínky viz. stránky UJEP. Připravit návrhy.

Pro: vedoucí kateder

Termín: do 30.10.2005

(z 4.10.2005)

Bod č. 5: Stravování v Mostě

Proděkan pro studium informoval o stížnosti studentů v Mostě na vysokou cenu obědů. Vedení fakulty bude zvažovat otázku možných dotací pro stravování těchto studentů.

Pro: tajemník

Nové:

Bod č.1: Dlouhodobý záměr

Vedení fakulty souběžně se schválením a předáním Dlouhodobého záměru UJEP na MŠMT (28.10.) začne připravovat návrh DZ FŽP. Děkan žádá všechny členy KD o součinnost při jeho vytváření tak, aby návrh mohl být předložen Vědecké radě Fakulty dne 3.11.2005.

Bod č.2: Kampus

Tajemník požádal zároveň o aktualizaci požadavků Fakulty pro plánovaný Kampus.

Pro: vedení fakulty

Termín: 19.10.2005

Bod č.3: Směrnice rektora

Děkan informoval o nových směrnicích rektora a kvestora:

- Směrnice 12/2005 - Škodní a likvidační komise
- Směrnice 11/2005 - pro vedení webových prezentací
- Směrnice 10/2005 - k zabezpečení provozu Jednotného komunikačního systému (JKS)
- Směrnice kvestora č. 01/2005 - k oběhu účetních dokladů na UJEP a jejich zpracování

Bod č.4: Nové obory

KD projednalo návrhy nových bakalářských oborů (Geoinformatika a Environmentální

management). Po diskuzi navrhlo několik úprav a změn před podáním na jednání Vědecké rady.
Pro: Ing. Dolanský, Ing. Vosátka
Termín: 21.10.2005

Bod č.5: Založení rozvrhu pro ak. rok 2006/07

Pro nastartování prací na rozvrhu bude v nejbližším možném termínu založen rozvrh pro ak. rok 2006/07.

Pro: Ing. Richter

Bod č.6: Edice fakulty

Termín pro podání návrhů na edici fakulty je 31.10.2005. Návrhy je nutné doručit na sekretariát děkana.

Různé:

- Ing. Brůna požádal vedoucí kateder o zajištění kontroly aktuálnosti obsahu webových stránek kateder.
- Ing. Richter informoval o proběhlých výběrových řízeních pro program Erasmus
- dále informoval o konání promoci U3V ve středu 26.10.2005 v 11h v aule rektorátu
- Ing. Brůna informoval KD o jednání k RT projektům. Fakulta neuspěla ani v jednom případě.
- Komunikaci studentů v Litvínově s fakultou nadále bude zajišťovat Bc. Vimr (tomas.vimr@seznam.cz). Bc. Vimrovi je nutné včas zasílat změny ve výuce, aby studenti mohli být vhodně informováni.
- Pracoviště v Mostě podepsáním smlouvy získalo na provoz 650 tis. Kč od magistrátu města Most.

Termín konání příštího kolegia děkana bude 1.11.2005 od 13:30